

张德利要求全省检察机关和检察人员 认真学习贯彻党的十八大精神



本报讯 (树奇)在聆听了胡锦涛同志在党的十八大开幕式上所作的报告后,省检察院党组书记、检察长张德利要求,全省各级检察机关和广大检察人员要深刻理解党的十八大的重大现实意义和深远历史意义,深刻理解党的十六大以来特别是党的十七大以来社会主义现代化建设和党的建设取得的辉煌成就,深刻理解我们党这十年来所取得的宝贵经验,深刻理解“两个全面推进”的战略部署,自觉地把检察工作纳入到全党工作大局中,紧紧围绕党的十八大提出的重大战略部署,坚持科学发展观,努力做出新贡献。

图为省检察院党组书记、检察长张德利主持召开省检察院党组理论学习中心组扩大会议,认真学习领会党的十八大重要精神。 过虹 李书品 摄

我省各地检察机关纷纷表示 用党的十八大精神统领检察工作

本报讯 党的十八大胜利召开后,我省各地各级检察机关通过广播、电视、报纸、网络等多种学习渠道,采取集体组织学习和个人自主学习相结合、领导上课辅导与分组座谈讨论相结合、熟记内容要点与撰写心得体会相结合等多种方式,组织全体干警认真学习胡锦涛同志所作的报告,并对宣传贯彻党的十八大精神作出初步安排,提出明确要求。

石家庄:市检察院党组书记、检察长蔡春和指出,认真学习贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,关系到检察事业的科学发展和全面进步。他强调,全市检察机关必须把学习贯彻十八大精神作为当前首要的政治任务,加强领导,精心组织,周密部署,制定方案,确保实效。要把学习贯彻党的十八大精神与服务推进“两个环境”建设结合起来,与学习贯彻新刑诉法和新民诉法结合起来,与政法干警核心价值观主题教育实践活动结合起来,与深化创先争优活动结合起来,与完成好今年的各项工作任务结合起来,真正把理论学习成果转化为检察事业不懈奋斗的坚定信念,全面提高全市检察机关落实科学发展观、服务改革发展稳定、保障社会公平正义、履行法律监督职责的能力,进而推动全市检察工作不断创新发展。(孙旭峰 胡宪政)

唐山:市检察院党组书记、检察长庞祥海指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十八大精神,是全市检察机关当前和今后一个时期的首要政治任务。他要求,学习、宣传、贯彻党的十八大精神,要紧密联系唐山检察工作实际,坚持学用相长,用党的十八大精神统领检察工作,通过认真履行检察监督职责,维护社会公平正义,维护人民群众合法权益,更好地服务唐山经济社会发展大局,彰显唐山检察机关学习贯彻党的十八大精神的实际效果。要把学习、贯彻党的十八大精神与学习贯彻新刑诉法、新民诉法有机结合,与政法干警核心价值观主题教育实践活动有机结合,与完成好今年的各项检察工作任务有机结合,切实把十八大精神落实到检察工作实践中去,切实提高全市检察机关履行法律监督职责的能力和水平,用十八大精神推动唐山检察工作的“高位求进、科学发展”。(刘子珍)

邯郸:市检察院党组书记、检察长贾振之要求全市两级检察机关,要把学习贯彻党的十八大精神,作为当前和今后一个时期重要而紧迫的政治任务,把学习贯彻党的十八大精神与检察各项工作紧密结合起来,积极践行政法干警核心价值观,不断推动检察工作创新发展,为全面建成小康社会提供有力司法保障。



图为邯郸市检察院党组书记、检察长贾振之主持召开党组中心组学习十八大精神扩大会议,就学习贯彻党的十八大精神提出要求。 夏连锋 石彦彬 摄

邢台:市检察院党组书记、检察长张卷良指出,党的十八大是我们党在我国进入全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期,召开的一次十分重要的会议。全市检察机关一要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到中央的部署和要求上来。二要结合实际、突出重点,着眼于“两个环境”建设的大局,提升检察机关服务发展的意识和水平。三要结合工作实际,依法公正履职,加强反腐倡廉工作,努力把党的十八大报告关于司法体制改革和公正司法的要求落实到检察工作中去。当前和今后的一个时期,要认真学习贯彻胡锦涛同志的报告以及党的十八大精神,按照年初的检察工作分解立项,认真梳理,逐一对照检查,善始善终地完成今年的各项任务,切实按照新形势、新变化的要求,认真谋划好明年的各项检察工作。(王颖 张荣花)

张家口:市检察院党组书记、检察长程元臣提出,学习贯彻党的十八大精神重在落实。全市检察机关要深刻而清醒地认识担负的历史使命和现实责任,把学习的重心放在传达贯彻、领会精神和统一思想,把工作的重点放在找准定位、强化措施、狠抓落实上。要始终坚定围绕中心、服务大局的正确方向不动摇,更加敏锐地抓住服务经济社会科学发展的结合点和着力点,全力服务“两个环境”建设,全力促进社会和谐稳定,全力保障民生民利,全力维护社会公平正义,在强化法律监督上下功夫,在强化高素质检察队伍上下功夫,以实际行动和忠诚有效地履职尽责,强势推进本地区跨越发展、绿色崛起,为建设经济强省、和谐河北做出新贡献。(张弘)

承德:市检察院党组书记、检察长段丽荣提出,全市各级检察机关要把学习好、贯彻好党的十八大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务。一要迅速开展党组、党组理论学习中心组、各支部、中层干部、各内设机构等不同层次的“大学习、大讨论”活动,逐单位逐部门进行学习成果验收,确保用十八大精神统一干警思想。二要对应十八大报告中关于促进社会公平正义、加强和创新社会管理、推进反腐倡廉等重要内容,结合本职工作开展“谈感想、谈体会、谈贯彻落实”活动。要将十八大精神有机融入各项检察工作中,重点做好十八大精神与检察机关服务“两个环境”建设、与查办职务犯罪与保护干部等工作的结合,切实把十八大精神转化为检察工作创新的指导力、机制措施的执行力和业绩提升的推动力。三要积极开展十八大报告宣讲工作,努力营造学报告用报告的良好社会氛围。(刘国雄)

石家庄市长安区:长安区检察院党组书记、检察长张伟新主持召开党组扩大会议,认真学习胡锦涛同志在党的十八大所作的工作报告,并对报告中的新提法、新亮点、新观点进行了详细研读,对报告中与检察工作密切相关的部分进行了重点解读。张伟新提出,要把全院检察干警的思想迅速统一到十八大精神上来,积极履行检察职能,切实维护社会公平正义,促进社会和谐,在强化法律监督,维护社会公平正义和推进反腐倡廉的工作中,切实发挥好全国模范检察院的示范带头作用。(李新革 武亭廷)

石家庄市新华区:新华区检察院党组书记、检察长崔少波组织召开收看党的十八大开幕式盛况后,迅速召开班子成员和“全国优秀公诉团队”人员座谈会,决心以贯彻落实党的十八大精神为契机,进一步完善“全国优秀公诉团队”创新机制,力争全院工作再上新台阶。



图为石家庄市新华区检察院党组书记、检察长崔少波组织干警认真学习和研读党的十八大报告。 王丽 田晓佳 摄

保定市新市区:新市区检察院党组书记、检察长赵炳山第一时间组织召开学习党的十八大报告专题院务会,通过集体学习、解读报告,以及联系工作实际座谈,使检察干警职业理想信念更加坚定,纷纷表示,要以党的十八大精神统领检察工作,认真履行检察职责,切实维护社会公平正义、维护人民群众的合法权益,更好地为党和国家工作大局服务。(洪生 范黎)

武邑县:武邑县人民检察院党组书记、检察长王淑娟,党组成员、副检察长韩建英在与该院法警大队全体人员一起学习党的十八大精神时表示,要准确把握党的十八大对检察工作的新要求,把干警思想迅速统一到党的十八大精神上来。同时,要把学习党的十八大精神与加强警务保障工作结合起来,确保办案安全,确保各项检察工作的顺利开展。(宋保东)

石市检方举办新刑诉法知识竞赛

何秉群为获评一等奖团队颁奖



本报11月13日讯 (旭峰 刘剑)今天下午,石家庄市人民检察院举办以“提高执法能力,维护公平正义”为主题的新刑诉法知识竞赛,并以此作为学习贯彻党的十八大精神的实际行动之一。省人民检察院副检察长何秉群,石家庄市检察院检察长蔡春和、副检察长臧玉平等现场观看竞赛,并为获奖者颁奖。省检察院法律政策研究室主任李兴友对竞赛活动即席点评,予以高度评价。据悉,石家庄市检察院组织

的这次新刑诉法知识竞赛分为笔试初赛和现场决赛两个阶段。经过上一轮的笔试初赛,新乐市检察院代表队、高新区检察院代表队、晋州市检察院代表队、正定县检察院代表队、裕华区检察院代表队、辛集市检察院代表队、桥西区检察院代表队和新华区检察院代表队8支代表队脱颖而出,晋级决赛。决赛时间为两个小时,内容必答题、抢答题、互动题等,并设立评委和监委会。在竞赛中,各代表队完整而又详细的解答,赢得在场观众阵阵热烈的掌声。经过友好而又激烈的角逐,最终正定县检察院代表队、晋州市检察院代表队获得一等奖。

图为省人民检察院副检察长何秉群,石家庄市人民检察院检察长蔡春和等与干警们一起观看新刑诉法知识竞赛决赛场面。 过虹 赵同生 摄

本报采写刊发的——

《公诉席上的青春之歌》产生良好反响

石家庄市委常委、政法委书记刘志鹏要求全市政法系统向新华区检察院公诉科学习

本报讯 (孙旭峰 胡宪政 王亚卿)“全国优秀公诉团队”、“全国最美青年检察官群体”——石家庄市新华区检察院公诉科的先进事迹,本报以《公诉席上的青春之歌》为题做了长篇报道(详见本报检察周刊10月17日刊发的通讯),在全省检察系统乃至政法系统以及各界读者中产生良好反响。最近,石家庄市委常委、政法委书记刘志鹏作出批示,高度评价新华区检察院公诉科这个优秀群体,称赞他们为全市政法系统树立了学习的样板。

刘志鹏在批示中要求,市检察院党组要结合政法干警核心价值观教育实践教育活动,大力推广新华区检察院的经验,把立检为公、爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献的职业精神和公仆本色在全系统发扬光大,为建设幸福石家庄做出更大的贡献。他同时要求市委政法委政治部,要配合市检察院认真总结新华区检察院的经验,并在全市政法系统大力学习和推广。

石家庄市检察院党组书记、检察长蔡春和和要求市检察院政治部,认真落实刘志鹏书记批示要求,在全市检察机关大力开展学习新华区检察院公诉科先进事迹的活动。

沧州市检察院

有了“专家咨询委员会”

和科研机构专业人才的理论及智力优势,通过专家对检察工作科学指导和论证,进一步加强检察机关的法律监督能力建设,提高执法办案水平,进一步加强和改进检察工作,实现检察工作民主化、

专业化和科学化,促进检察工作科学发展。据悉,专家咨询委员会委员任期为5年,根据需要可以连续聘任,或根据情况适时调整。在随后进行的“检察机关法律监督

工作面临的问题和挑战”专题研讨会上,与会专家一致认为,随着司法改革的逐步深入和人民民主监督意识的加强,检察机关更要不断加强检察理论研究,努力推动司法理论与检察实务相结合,破解更多法律监督工作中的难题,为检察机关法律监督工作提供更多理论支持和科学指导。

检察周刊名片
编辑部主任:刘树奇
执行编辑:古孟冬 孙继增 牛继芬
联系电话:0311-85186568
电子邮箱:
jianchazhoukan@126.com
fajingzhoukan@sina.com
检察周刊名片
责编:古孟冬
微机:杨建敏

